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ATA DA 30ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 29ª LEGISLATURA, 

DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, REALIZADA EM 22 DE 

DEZEMBRO  DE 2022.         

 

 

 

 

                      Ás dezessete horas e doze minutos, do dia 22 de dezembro do 

ano de dois mil e vinte e dois, assume a Presidência da Câmara Municipal 

de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Jorge Luiz dos Santos, a qual solicita 

ao 2.º Secretário, Ver. José Marcos de P. Branco, para que proceda a 

verificação de quórum; sendo constatada a presença dos seguintes 

Vereadores: Anderson Ferrer Pereira, Carlos Alberto Ribeiro, Diego H. 

Rodrigues Miranda, Higmar da S. Lopes, Jorge Luiz dos Santos, José 

Marcos de P. Branco, Nelson Pinheiro Junior , Paulo Filipe da S. Almeida, 

Sandra da Cunha e Wagneriano de L. Moreira. Havendo quórum o Exmo. 

Sr. Presidente declara aberto os trabalhos da presente Sessão. ORDEM DO 

DIA: 01. Protocolo nº 830/2022 - Projeto de Lei: "Estima a receita e fixa 

a despesa do Município de Cruzeiro para o exercício financeiro de 2023, e 

dá outras providências". Autor: Poder Executivo Municipal.  Parecer 

Favorável - Quorum Qualificado - Em 1ª Discussão e Votação. Colocado 

em discussão. Em sua questão de ordem Ver. Diego H. Rodrigues Miranda 

requer votação nominal de Emenda Modificativa. Votação nominal 

colocada em votação. Votação Nominal foi rejeitada por 06 (seis) votos 

contrários p/ 03 (três) favoráveis. Emenda Modificativa colocada em 

votação. Em seguida Sr. Presidente informa que Emenda Modificativa foi 

rejeitada por 06 (seis) votos contrários p/ 03 (três) favoráveis. Emendas 

Impositivas colocadas em votação. Em seguida Sr. Presidente informa que 

Emendas Impositivas foram aprovadas por unanimidade. Projeto de 

Lei colocado em votação. Em seguida Sr. Presidente informa que Projeto 

de Lei foi aprovado por 09 (nove) votos favoráveis p/ 01 (um) contrário 

c/ Emendas Impositivas. 02. Protocolo nº 1060/2022 - Projeto de Lei: 

"Dispõe sobre a alteração de metas e valores, diretrizes ao PPA 2022/2025, 

LDO para 2022, abertura de Crédito Adicional Suplementar no orçamento 

de 2022 e dá outras providências". Autor: Poder Executivo Municipal. 

Parecer Favorável - Quorum Qualificado - Em 1ª Discussão e Votação. 

Colocado em discussão. Colocado em votação. Em seguida Sr. Presidente 

informa que Projeto de Lei foi aprovado unanimidade. 03. Protocolo nº 
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1061/2022 - Projeto de Lei: "Estabelece fator limitador de 9,8% (no 

vírgula oito por cento) para os valores lançados no Imposto Predial e 

Territorial Urbano para o exercício de 2023 e dá outras providências". 

Autor: Poder Executivo Municipal. Parecer Favorável - Quorum 

Qualificado - Em 1ª Discussão e Votação. Colocado em discussão. Em sua 

questão de ordem Ver. Wagneriano de Lima Moreira requer inclusão de 

Emenda ao Projeto de Lei. Em seguida Sr. Presidente suspende a presente 

Sessão p/ 05 (cinco) minutos. Ás dezoito horas e cinco minutos, do dia 22 

de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, assume a Presidência da 

Câmara Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Jorge Luiz dos 

Santos, a qual solicita ao 1.º Secretário, Ver. Carlos Alberto Ribeiro, 

para que proceda a verificação de quórum; sendo constatada a presença dos 

seguintes Vereadores: Anderson Ferrer Pereira, Carlos Alberto Ribeiro, 

Diego H. Rodrigues Miranda, Higmar da S. Lopes, Jorge Luiz dos Santos, 

José Marcos de P. Branco, Nelson Pinheiro Junior , Paulo Filipe da S. 

Almeida, Sandra da Cunha e Wagneriano de L. Moreira. Havendo quórum 

o Exmo. Sr. Presidente declara aberto os trabalhos da presente Sessão. Em 

seguida Sr. Presidente solicita ao 1º Secretário Ver. Carlos Alberto Ribeiro 

que faça leitura de Parecer Jurídico quanto a inclusão de Emenda ao 

Projeto de Lei proposta pelo Ver. Wagneriano de Lima Moreira. Em sua 

questão de ordem ver. Wagneriano de Lima Moreira requer Supressão da 

leitura do Parecer Jurídico. Em seguida Sr. Presidente de acordo com 

Parecer Jurídico indefere pedido de inclusão de Emenda ao Projeto de Lei. 

Projeto de Lei colocado em votação. Em seguida Sr. Presidente informa 

que Projeto de Lei foi aprovado por 07 (sete) votos favoráveis p / 03 

(três) contrários. Em seguida o Sr. Presidente divulga a todos os 

Vereadores e os presente a agenda da semana. Nada mais havendo a tratar, 

o Exmo. Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e deu p/encerrado os 

trabalhos da presente Sessão, determinando que se lavrasse a presente 

Ata.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

 

 

 

 

PRESIDENTE_______________1.º SECRETÁRIO_________________ 
 


